
Octobre
2019

SAUCISSE DE MORTEAU IGP

Barquette de 1,680 kg
Carton de 2 barquettes

153005/50482
12 pièces de 140 g s/at

→ Cuite

Paquet  de 1,775 kg env.
Carton de 4 paquets

153009/50481
10 pièces de 175 g env s/v

→ Crues

SAUCISSES DE MONTBÉLIARD IGP

Barquette de 1,50 kg
Carton de 2 barquettes

153012/50483
24 pièces de 60 g

→ Cuites

Paquet  de 1,585 kg env.
Carton de 4 paquets

153015/50480
4 pièces de 375 g s/v

→ Crues

JAMBON SERRANO 9/10 MOIS 
DÉSOSSÉ

Pièce de 6,00 kg env.
Carton de 2 pièces

224008/50029

POITRINE FUMÉE DÉLICATESSE

Pièce de 2,00 kg env.
Carton de 4 pièces

124003/50835
s/v

1/2 FILET DE BACON FUMÉ

Pièce de 2,50 kg env.
Carton de 4 pièces

432003/56001
s/v

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter
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JAMBON SUPÉRIEUR AUX HERBES 
RÔTI AU FOUR FICELÉ MAIN

Pièce de 8,50 kg
Carton de 2 pièces

102006/10058

JAMBON SANS SEL NITRITÉ

Pièce de 8,00 kg
Carton de 2 pièces

100018/10059

JAMBON SEC DÉSOSSÉ 
«GRAND MILLÉSIME» 12 MOIS

Pièce de 6,00 kg env.
Carton de 2 pièces

227004/56115

Jambon San Daniel 5

Pièce de 8,00 kg env.
Carton de 2 pièces

227011/50151

Le Scellé or

Pièce de 6,00 kg env.
Carton de 2 pièces

227012/50120

1/2 JAMBON DE VENDÉE DÉCOUENNÉ

Pièce de 3,00 kg
Carton de 4 pièces

227022/56470
s/v

SANS CONSERVATEURS

SANS CONSERVATEURS

SANS CONSERVATEURS

SANS CONSERVATEURS

SANS CONSERVATEURS

Jambon sec supérieur raffiné

Pièce de 5,70 kg env.
Carton de 2 pièces

227013/50126

Jambon de Bayonne IGP

Pièce de 6,10 kg env.
Carton de 2 pièces

220000/50515

Jambon de Savoie

Pièce de 6,00 kg env.
Carton de 2 pièces

226000/50114
→ Nature

Pièce de 5,80 kg env.
227002/50134
→ Fumé

Carton de 2 pièces

Jambon sec Fondant

Pièce de 5,20 kg env.
Carton de 2 pièces

227006/50111

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulterPrix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter
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POITRINE ENTIÈRE VRAC 
FUMÉE AU BOIS DE HÊTRE

Pièce de 3,30 kg env.
Carton de 2 pièces

124005/50821

Véritable Rostello aux herbes

Pièce de 7,50 kg env.
Carton de 2 pièces

102008/50116
Rostello de blanc de dinde rôti

Pièce de 5,00 kg env.
Carton de 1 pièce

102010/50107

"LE CÉSAR" Jambon tranche large

Pièce de 6,50 kg env.
Carton de 2 pièces

100015/10070
→ AC

Pièce de 6,50 kg env.
101007/10071
→ DD

Carton de 2 pièces

"LE FICELLE"Jambon cuit supérieur 
à l’ancienne au sel de Camargue

Pièce de 8,50 kg env.
Carton de 2 pièces

109009/10158

"L’OSCAR" Jambon cuit supérieur 
au torchon VPF

Pièce de 8,50 kg env.
Carton de 2 pièces

100010/10081
→ AC

Pièce de 8,50 kg env.
101008/10082
→ DD

Carton de 2 pièces

"L’ANGE FIN" Jambon supérieur 
miche au bouillon de légumes

Pièce de 8,50 kg
Carton de 2 pièces

100016/56050
→ AC

Pièce de 8,50 kg
101015/56051
→ DD

Carton de 2 pièces

POITRINE CUITE

Pièce de 3,20 kg env.
Carton de 2 pièces

129004/56007
s/v

BACON SANS BOYAU

Pièce de 1,40 kg env.
Carton de 3 pièces

492004/56409
s/v

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter
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SAUCISSE DE FRANCFORT 
BAGUÉE MOZER

Sachet de 1,40 kg env.
Carton de 6 sachets

157011/56495
s/at

1/2 Pavé de chorizo au poivre

Pièce de 2,50 kg env.
Carton de 2 pièces

238004/50130
1/2 Pavé de salami au poivre

Pièce de 2,50 kg env.
Carton de 2 pièces

435002/50131
1/2 Pavé de saucisson au poivre

Pièce de 2,50 kg env.
Carton de 2 pièces

461000/50132

1/2 Coppa sel sec

Pièce de 1,30 kg env.
Carton de 2 pièces

441000/50110

1/2 Pancetta

Pièce de 1,30 kg env.
Carton de 4 pièces

470000/50135
La rosette au jambon

Pièce de 2,50 kg env.
Carton de 4 pièces

480000/50136

SAUCISSE DE FRANCFORT

Barquette de 1,430 kg env.
Carton de 4 barquettes

157000/50479
12 pièces

SAUCISSE DE STRASBOURG

Barquette de 1,430 kg env.
Carton de 4 barquettes

157001/50478
12 pièces

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter
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VÉRITABLE ANDOUILLE 
DE GUÉMÉNÉE

Barquette de 1,50 kg env.
Carton de 2 barquettes

205004/56496

VÉRITABLE ANDOUILLETTE 
DE TROYES 5A

Barquette de 380 g env.
Carton de 25 barquettes

209023/50035
2x190 g

→ Par 2

Plat de 1,080 kg
Carton de 2 plats

209024/50434
→ En gelée

Pâté de foie à l’ancienne

Terrine Pyrex de 1,60 kg
Carton de 2 terrines

164004/20438

Pâté de foie supérieur

Terrine de 2,70 kg env.
Carton de 3 terrines

164005/20344
Chorizo à griller

Poche de 1,50 kg env.
Carton de 3 poches

235000/50548
s/v

→ Doux

Poche de 1,50 kg env.
Carton de 3 poches

235002/50549
s/v

→ Fort

Pâté de campagne "Vallée de l’Odet"

Plat inox de 4,00 kg env.
Carton de 1 plat inox

169014/20434
s/v

Brut de Four

Terrine grès de 5,00 kg env.
Carton de 1 terrine grès

169013/20308
s/v

3+1
OFFERT

3+1
OFFERT

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter
Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter
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TERRINE POMME AMARETTO

Terrine de 2,90 kg
Carton de 1 terrine

169055/20688
TERRINE POTIRON 4 ÉPICES

Terrine de 2,90 kg
Carton de 1 terrine

169083/56151

TERRINE AUX AIRELLES

Terrine de 2,90 kg
Carton de 1 terrine

169082/56150

Terrine de lapin

Terrine de 3,50 kg env.
Carton de 1 terrine

161003/20078
Confit de canard

Terrine de 3,50 kg env.
Carton de 1 terrine

162004/20076

Pâté de tête persillé

Terrine de 3,20 kg env.
Carton de 1 terrine

170005/20060

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter
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TRIPES À LA PROVENÇALE

Plat inox de 7,00 kg
Carton de 1 plat inox

211001/50389
→ Inox

Pain de 3,00 kg
211004/50194
→ Pain

Carton de 2 pains

TRIPES À LA MODE DE CAEN

Plat inox de 7,00 kg
Carton de 1 plat inox

212004/50388
→ Inox

Pain de 3,00 kg
212002/50381
→ Pain

Carton de 2 pains

TRIPES À L’ANCIENNE

Terrine grès de 4,00 kg env.
Carton de 1 terrine grès

213000/50221
→ Terrine grès

Pain de 3,00 kg
213003/50191
→ Pain

Carton de 1 pain

TRIPES AU VOUVRAY

Terrine de 3,50 kg env.
Carton de 1 terrine

210005/20079

MOUSSE DE CANARD PUR CANARD

Terrine plastique de 2,40 kg
Carton de 1 terrine plastique

168004/50311
Graisse jaune

PÂTÉ FORESTIER

Plat décoré de 6,00 kg
Carton de 1 plat décoré

169084/20422
s/v

BALLOTTINE DE VOLAILLE 
AUX CHAMPIGNONS

Pièce de 2,90 kg env.
Carton de 2 pièces

596003/20653 Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter
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SAUCISSON BRIOCHÉS PISTACHÉS 2%

Barquette de 720 g
Carton de 2 barquettes

275001/55205
→ 6 pièces de 120 g

Barquette de 1,00 kg
275002/55206
→ 4 pièces de 250 g

Carton de 1 barquette

Barquette de 1,20 kg
275003/55207
→ 3 pièces de 400 g

Carton de 1 barquette

1/2 PÂTÉ CROÛTE 
LAPIN AUX NOISETTES

Pièce de 2,00 kg
Carton de 2 pièces

281007/55226
s/v

1/2 PÂTÉ CROÛTE RICHELIEU SUP 
AUX PISTACHES ET MÉDAILLON DE 
MOUSSE DE FOIE MAIGRE DE CANARD

Pièce de 2,00 kg
Carton de 2 pièces

281037/55202
s/v

Quiche lorraine

Barquette de 960 g
Carton de 2 barquettes

272004/65245
6 pièces de 160 g

Tarte au fromage

Barquette de 960 g
Carton de 2 barquettes

272019/65248
6 pièces de 160 g

Tarte aux poireaux

Barquette de 960 g
Carton de 2 barquettes

272020/65246
6 pièces de 160 g

Tarte provençale

Barquette de 960 g
Carton de 2 barquettes

272021/65247
6 pièces de 160 g

Tarte Thon tomate

Barquette de 1,200 kg
Carton de 2 barquettes

272029/56258
6 pièces de 200 g

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter



Feuilleté Comtois

Barquette de 720 g
Carton de 2 barquettes

272022/65266
6 pièces de 120 g

Feuilleté Bourguignon

Barquette de 720 g
Carton de 2 barquettes

272023/65257
6 pièces de 120 g

Friand royal à la viande

Barquette de 1,530 kg
Carton de 9 barquettes

271036/60438
9 pièces de 170 g

Bûchette emmental

Barquette de 1,560 kg
Carton de 12 barquettes

275000/60433
12 pièces de 130 g

Croissant au jambon

Barquette de 900 g
Carton de 6 barquettes

276001/60434
6 pièces de 150 g

FEUILLANTINE COMTOISE 
ENTIÈRE

Pièce de 2,850 kg
Carton de 1 pièce

271007/60431

QUICHE LORRAINE CLUB

Pièce de 2,80 kg env.
Carton de 1 pièce

272006/60875
QUICHE AUX POIREAUX

Pièce de 2,80 kg
Carton de 1 pièce

272024/55949

BOUCHÉE RIS DE VEAU GARNIE

Barquette de 8 pièces de 150 g
Carton de 1 barquette

274005/55803
s/atm

9

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter
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CUISSE DE LAPIN CHASSEUR
MITONNÉE À L’ÉCHALOTE

Barquette de 1,80 kg
Carton de 2 barquettes

269014/61241
5 parts de 360 g

JOUE DE PORC SAUCE PROVENÇALE 
AUX OLIVES NOIRES

Barquette de 1,80 kg
Carton de 2 barquettes

269041/55628
7 parts

PORC FERMIER DE L’ARGOAT À LA 
MOUTARDE ET À L’ESTRAGON

Barquette de 1,80 kg
Carton de 2 barquettes

269165/56140
7 parts de 250 g

COROLLE DE SOLE TROPICALE FARCIE 
ET SA SAUCE AUX ÉPICES DOUCES

Barquette de 1,80 kg
Carton de 2 barquettes

269199/56490
7 parts de 257 g

SOURIS D’AGNEAU DE 7H 
GOUSSES D’AIL ET ROMARIN + JUS

Poche de 2,250 kg env.
Carton de 2 poches

262000/56374
6 pièces de 375 g env.

BŒUF BOURGUIGNON

Poche de 2,40 kg
Carton de 2 poches

266003/56492

CIVET DE PORC AUX OLIVES VERTES

Poche de 2,070 kg
Carton de 2 poches

269168/55812
9 parts de 230 g

Nouveau !

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter



11

POULET BASQUAISE

Poche de 2,560 kg
Carton de 2 poches

269108/55708
8 parts de 320 g

LASAGNES BOLOGNAISE 
AVEC RAVIERS

Barquette de 5,00 kg
Carton de 1 barquette

269053/50600

LASAGNE AU SAUMON ÉPINARDS

Barquette de 3,00 kg
Carton de 1 barquette

269139/50172

LANGUE DE BŒUF SAUCE PIQUANTE 
COUPE LONGUE

Barquette de 2,50 kg env.
Carton de 2 barquettes

269151/55867
12 parts

CHOUX FARCI

Barquette de 2,20 kg env.
Carton de 2 barquettes

269152/55860

GRATIN DE CHOU-FLEUR

Plat rectangle tôlé s/v de 2,80 kg env.
Carton de 1 plat

416024/50630
10 parts

BRANDADE PARMENTIÈRE

Barquette de 2,50 kg
Carton de 4 barquettes

264003/56275
sans marque

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter
Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter
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Cervelas vinaigrette

Barquette de 2,30 kg
Carton de 1 barquette

253003/60539

Museau de porc en pétales 
vinaigrette

Barquette de 2,50 kg
Carton de 1 barquette

259025/20974

Museau de porc 
en tranches vinaigrette

Barquette de 2,50 kg
Carton de 1 barquette

259023/20975

Pieds de porc vinaigrette

Barquette de 2,20 kg
Carton de 1 barquette

259033/20926

Langue de porc vinaigrette

Barquette de 2,50 kg
Carton de 1 barquette

269046/20982

6+1
OFFERT

Rouleau de surimi

Pièce de 1,00 kg
Carton de  pièce

398001/50950

POULET BOMBAY

Barquette de 3,00 kg
Carton de 1 barquette

385006/60790

POULET TIKKA MASSALA

Barquette de 3,00 kg
Carton de 1 barquette

385011/60769

POULET KORMA

Barquette de 3,00 kg
Carton de 1 barquette

385025/56494

BUTTER CHICKEN

Barquette de 3,00 kg
Carton de 1 barquette

385024/56493

Nouveau !

Nouveau !

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter
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SÉLECTION LIBRE-SERVICE

Cervelas vinaigrette LS

Barquette de 500 g
Carton de 6 barquettes

253004/60803

Museau de porc en pétales 
vinaigrette LS

Barquette de 500 g
Carton de 6 barquettes

259027/60801

Langue de porc vinaigrette LS

Barquette de 400 g
Carton de 6 barquettes

269048/60804

Jambon cuit supérieur DD LS

Pièce de 400 g
Carton de 8 pièces

101010/21155
10 tranches

Rôti de porc cuit supérieur LS

Barquette de 360 g
Carton de 8 barquettes

110005/21184
8 tranches

Pâté de campagne à l’ancienne LS

Barquette de 400 g
Carton de 8 barquettes

160021/21180
1 tranche

Pâté de foie à l’ancienne LS

Barquette de 400 g
Carton de 8 barquettes

164007/21181
1 tranche

Mousse forestière à l’ancienne LS

Barquette de 400 g
Carton de 8 barquettes

169016/21183
1 tranche

Pâté de tête persillé LS

Barquette de 400 g
Carton de 8 barquettes

170017/21182
1 tranche

Tête roulée LS

Barquette de 400 g
Carton de 8 barquettes

171005/21107
8 tranches

Museau de porc en tranches 
vinaigrette LS

Barquette de 500 g
Carton de 6 barquettes

259026/60800

6+1
OFFERT

VERRINES DE FOIE GRAS 
IGP SUD-OUEST

Bocal de 180 g
Carton de 224 bocaux

610041/56260

CASSOULET CONFIT CANARD 2/1 
+ CASSOLE TERRE CUITE 1500ML

Pièces de 1,50 kg
Carton de 6 pièces

419002/56372

BOX SOUPE POISSON + ROUILLE 
SUD GASTRONOMIE

Pièce de 0 g
Box de 120 pièces

399003/60021

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter
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BRANDADE PARMENTIÈRE

Barquette de 400 g
Carton de 6 barquettes

264004/26276
sans marque - MSC

BRANDADE PARMENTIÈRE 
SUD GASTRONOMIE

Barquette de 900 g
Carton de 6 barquettes

264005/56277
MSC

Jambon cuit supérieur 4 tranches

Pièce de 240 g
Carton de 8 pièces

100014/21191
→ AC

Pièce de 240 g
101012/21193
→ DD

Carton de 8 pièces

Box serrano 1/6

Pièce de 1,00 kg env.
Box de 70 pièces

229005/61023
Box lomo

Pièce de 400 g
Box de 80 pièces

229003/50734

Chorizo Sarta Extra

Pièce de 200 g
Carton de 30 pièces

231001/56368
→ Doux

Pièce de 200 g
232001/56369
→ Fort

Carton de 30 pièces

Chorizo à griller LS

Barquette de 350 g
Carton de 20 barquettes

235001/50589
→ Fort

Barquette de 350 g
235003/50588
→ Doux

Carton de 20 barquettes

Box chorizo 100% naturel mixte 
courbé doux/fort

Pièce de 200 g
Box de 256 pièces

239001/50730

GRAISSE DE CANARD

Bocal de 350 g
Carton de 16 bocals

372000/61098

GRAISSE D’OIE

Pièce de 350 g
Carton de 16 bocaux

371000/61099

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter
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TARTE À LA BRANDE APÉRO

Barquette de 320 g
Carton de 4 barquettes

297004/61002
16 pièces de 20 g

TIELLES APÉRO SUD GASTRONOMIE

Barquette de 400 g
Carton de 4 barquettes

297011/61438
16 pièces de 25 g

PISSALADIÈRE 3+1 OFFERTE

Barquette de 380 g
Carton de 5 barquettes

297020/56395
4 pièces de 95 g

TIELLES COUDENE 3+1 OFFERTE

Barquette de 440 g
Carton de 5 barquettes

297019/50394
4 pièces de 110 g s/v

TARTE À LA BRANDADE 3+1 OFFERTE

Barquette de 380 g
Carton de 5 barquettes

297022/56393
4 pièces de 95g s/v

Aligot

Carton de 6 barquettes
268006/56475
→ 500 g

268007/56476
→ 1,00 kg
Carton de 6 barquettes

Choucroute garnie

Barquette de 900 g
Carton de 4 barquettes

262000/61375

Gnocchi de pommes de terre

Sachet de 800 g
Carton de 6 sachets

269037/60231

Tagliatelles

Sachet de 800 g
Carton de 4 sachets

269078/60290

Ravioli

Sachet de 800 g
Carton de 5 sachets

269105/60235
→ à la viande

Sachet de 800 g
269036/60232
→ au jambon cuit

Carton de 5 sachets

Sachet de 800 g
269034/60234
→ 4 fromages

Carton de 5 sachets
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LASAGNES BOLOGNAISE

Carton de 6 barquettes
269049/50599
→ 1,00 kg

269051/50604
→ 400 g
Carton de 8 barquettes

Tarte thon tomate

Carton de 12 barquettes
272030/56259
→ 2 pièces de 400 g

269051/50604
→ 2x6 pièces de 200 g
Carton de 6 barquettes

LASAGNES PUR BŒUF

Barquette de 1,00 kg
Carton de 6 barquettes

269054/50613
Origine France

LASAGNE AU SAUMON ÉPINARDS

Barquette de 400 g
Carton de 4 barquettes

269057/50598

LASAGNE BIO AUX LÉGUMES

Barquette de 400 g
Carton de 4 barquettes

269146/56265

LASAGNE BOLOGNAISE BIO AU BŒUF

Barquette de 400 g
Carton de 6 barquettes

269147/56264

Quiche lorraine "pâte feuilletée"

2 barquettes de 6 pièces de 160 g
Carton de 12 barquettes

272004/65245

Tarte provençale "pâte feuilletée"

2 barquettes de 6 pièces de 160 g
Carton de 12 barquettes

272021/65247

Croque-monsieur

Barquette de 4 pièces de 140 g
Carton de 6 barquettes

276003/60144

Viennois au jambon

Barquette de 4 pièces de 180 g
Carton de 4 barquettes

277001/60178

Friand à la viande

Barquette de 6 pièces de 100 g
Carton de 4 barquettes

271019/60145

Roulé au fromage

Barquette de 8 pièces de 120 g
Carton de 4 barquettes

271020/60146

Croissant au jambon

Barquette de 8 pièces de 120 g
Carton de 4 barquettes

276000/60188

Feuilleté jambon/fromage

Barquette de 6 pièces de 110 g
Carton de 4 barquettes

271013/60139

Feuilleté Comtois

2 barquettes de 6 pièces de 120 g
Carton de 12 barquettes

272022/65256

Feuilleté Bourguignon Epoisse

2 barquettes de 6 pièces de 120 g
Carton de 12 barquettes

272023/65257

Tarte au fromage "pâte feuilletée"

2 barquettes de 6 pièces de 160 g
Carton de 12 barquettes

272019/65248

Tarte aux poireaux "pâte feuilletée"

2 barquettes de 6 pièces de 160 g
Carton de 12 barquettes

272020/65246
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